
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной описки в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 11.10.2021

по делу № 077/07/3-18093/2021 о нарушении процедуры торгов и порядка
заключения договоров

 

20.10.2021                                                                                                    г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия)

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Московское УФАС России поступило ходатайство АО «Российский экспортный
центр» об исправлении допущенной описки в решении от 11.10.2021 по делу №
077/07/3-18093/2021 (вх. № 90805/21 от 18.10.2021).

Комиссией установлено, что при изготовлении решения Комиссии от 11.10.2021 по
делу № 077/07/3-18093/2021 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения
договоров допущена описка в резолютивной части решения, а именно:

1. В пункте 1 указано «Признать жалобу ООО «ПРОФИТСЕРВИСЦЕНТР»
(ИНН: 7723409119; ОГРН: 1157746851580) на действия ФГУП «Госкорпорация по
ОрВД» (ИНН: 7734135124; ОГРН: 1027739057500) при проведении Закупки
необоснованной».

Учитывая то обстоятельство, что допущенная описка носит устранимый характер, а
ее исправление не приведет к изменению содержания решения, вышеуказанная
техническая ошибка подлежит исправлению применительно к статье 18.1
Федерального закона от 26.07.2012 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее —
Закон о защите конкуренции), в связи с чем Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Ходатайство АО «Российский экспортный центр» удовлетворить.

2. Пункт 1 резолютивной части решения от 11.10.2021 № 077/07/3-18093/2021
изложить в следующей редакции: «1. Признать жалобу ООО «Инкона»
(ИНН: 7710951324; ОГРН: 5137746067014) на действия АО «Российский экспортный
центр» (ИНН: 7703376553; ОГРН: 1157746363994) при проведении Закупки
необоснованной».


